

«Дом.ru» запустил в регионах Zee TV

Российский телекоммуникационный холдинг «ЭР-Телеком» (бренд «Дом.ru») в 31 городе своего присутствия включил в состав базового пакета кабельного телевидения телеканал «Zee TV»

Zee TV — семейный развлекательно-познавательный индийский телеканал на русском языке (фильмы, телесериалы, путешествия, мода, индийская кухня, реалити-шоу) — транслируется в 167 странах мира. Зрительская аудитория телеканала превышает 500 миллионов человек.

— Мы стараемся сформировать пакет транслируемых телеканалов таким образом, чтобы подобрать для себя что-то интересное мог каж-

дый член семьи. В нашей стране традиционно много поклонников индийской культуры. С телеканалом «Zee TV» они смогут получить самую интересную и разнообразную информацию об Индии, — отмечает менеджер продукта «Телевидение» службы маркетинга ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг» Ирина Обухова.

— Zee TV смотрят телезрители в большинстве стран мира. Мы рады значительно увеличить нашу российскую аудиторию за счет абонентов кабельного ТВ «Дом.ru», обслуживающего около двух миллионов российских семей, — комментирует руководитель департамента дистрибуции телеканала «Zee TV» Светлана Левкович.

«ЭР-Телеком» — ведущий оператор телеком-услуг в российских регионах. Поставщик triple-play услуг: широкополосный доступ (ШПД) в интернет, кабельное телевидение (КТВ), телефонная связь. Базовые направления деятельности реализуются на базе городской универсальной телекоммуникационной сети, построенной по технологии «оптика до дома». География деятельности — 42 города, количество абонентов — более 4 млн человек. На долю компании приходится 10% российского рынка ШПД и 10% — рынка КТВ. «ЭР-Телеком» выступает стимулятором конкуренции в регионах и занимает лидирующие позиции в России по темпам подключения абонентов. Включен в реестр «100 лучших клиентоориентированных компаний России» (2007 год), участник «Рейтинга деловой репутации 20 телеком-компаний» (7-е место), «Рейтинга работодателей России-2010» (12-е место), лауреат национальных премий «Компания года» в номинации «Телекоммуникации» (2009 год), «Права потребителей» в номинации «Городская связь» (2011 год). В ноябре 2011 года вошел в рейтинг агентства Deloitte «500 самых быстрорастущих компаний сектора высоких технологий в регионах Европы, Ближнего Востока и Африки-2011» (11-е место). Акционеры — «ПФП Холдинг», фонд «Бэринг Восток».



ПОДКЛЮЧИТЬСЯ

8 800 333 7000

WWW.CITYDOM.RU

Страховые компании вывели на рынок новый продукт — страхование мобильных телефонов. Его появление продиктовано самим временем: согласно статистике, каждая пятая кража в Верхневолжье связана с хищением мобильных телефонов. Правда, для потребителей такая страховка может обернуться вовсе не компенсацией, а выброшенными на ветер деньгами

Подобной услугой сегодня можно воспользоваться, обратившись буквально в любой салон сотовой связи, будь то «Евросеть», «Связной», «Мегафон», «Билайн», «МТС» и т.д. Страховка призвана защитить как новые, так и подержанные телефоны практически от любых проблем — начиная с разбоя и кражи со взломом и заканчивая падением на них деревьев и даже летательных аппаратов.

Договор со страховой компанией можно заключить непосредственно в офисе продаж мобильных телефонов. Страховка нового телефона стоимостью 27–30 тыс. рублей обойдется в 999 рублей в год. Еще один путь — страхование мобильного или смартфона через SMS: как только сообщение от владельца с необходимыми данными поступает на короткий номер, принадлежащий страховой компании, с лицевого счета мобильного с

Утрата как растрата

помощью QIWI-кошелька списывается сумма платежа. Такой полис стоит от 30 до 75 рублей в зависимости от цены телефона и действует 30 календарных дней.

Теперь о компенсации по страховому случаю — в основном он подразумевает грабеж, разбой, кражу и повреждение мобильного телефона. Если речь идет о новом аппарате, то она будет приличной. Однако с учетом амортизации телефон будет «дешеветь» на 10% каждые три месяца после заключения договора. Так, если все тот же мобильник стоимостью 27 тыс. рублей украдут, предположим, в первом квартале, страховая компания будет обязана выплатить 90% его стоимости, то есть 24 тыс. 300 рублей, а если в 4-м, то 60%, или 16 тыс. 200 рублей. Что же касается подержанных телефонов, то перед тем как выдать страховку владельцам, специалисты оценят реальную стоимость аппарата. А дальше — по той же схеме, что и с новыми.

Но чтобы получить компенсацию за утерянный или украденный телефон — хоть новый, хоть старый, придется побе-

гать, считают специалисты некоторых тверских салонов связи. Если, например, телефон украли, то тут все понятно — достаточно взять справку из полиции о возбуждении уголовного дела — и компенсация в кармане. А как, например, клиенту доказать, что аппарат пострадал в результате затопления квартиры, а не был утоплен нерадивым пользователем в стакане с пивом? Большой вопрос. Можно, конечно, обратиться в ЖЭУ, обслуживающее дом, однако поверят ли доводам сантехников страховщики, бабушка надвое сказала. В итоге весь сыр-бор может затянуться на долгие месяцы, причем без суда вряд ли что решится. Стоит ли в таком случае игра, а точнее, страховка, свеч? Если говорить о новом телефоне, то, видимо, да: 20 с лишним тысяч рублей на дороге не валяются, за них можно и побороться. А вот что касается компенсации за подержанный телефон, то, пожалуй, легче купить новый, не тратя ни нервы, ни время на судебные разбирательства.

К слову, по мнению экспертов, страхование мобильных телефонов — не единствен-

СТРАХОВОЙ СЛУЧАЙ



ный «скользкий» продукт, который предлагают отечественные страховщики. «Хитпарад» дополняют страхование от потери постоянной работы, а также страхование банковских карт. Впрочем, эти услуги совсем недавно пришли в нашу жизнь, так что прежде чем делать далеко идущие выводы, стоит дождаться первых результатов.

Юлия ПАУТОВА

METRO приглашает за покупками!

Мандарины

49⁸⁹ руб.

Адрес: г. Тверь, ул. Склизкова, 122 Телефон для справок: 79-88-00

Ипотечные кредиты



Смело планируйте будущее!

8 800 555 20 20 • (4822) 799-796 • www.psbank.ru

ОАО «Промсвязьбанк»
Генеральная лицензия
Банка России № 3251.

Промсвязьбанк